

不去美国偏爱威海,儿子为母把关选双举,一位双举海参七年的忠实老客户如是说:

“文明城市、热心企业让我对威海情有独钟”

“我生在北京长在北京,一辈子没想过老了离开北京来到威海定居,威海虽然城市小,但这个城市处处体现出来的文明,还有双举海参带给我的感动让我深深喜欢上了这座城市,我认为在威海终老,将是我这辈子做的比较大的一个正确决定。”4月下旬,双举海参员工带着四斤刚刚加工上市的春参,一起来到威海市临港区老年度假养老公寓,见到了86岁的赵阿姨。

不去美国 耄耋老人偏爱威海

听赵阿姨缓缓道出自己的心声,话语之间充满对威海的喜爱和对人生从容不迫的规划,那份宁静坚定是岁月的沉淀,更是这位耄耋老人对生活的睿智之见,“我退休之前一直在国家外交部工作,一儿一女和孙辈的孩子们,因工作原因都定居美国,儿女们多次希望能接我去美国生活,我告诉儿女们,不管你们

在哪里,都是用良心做人服务他人,爱心和亲情都没有国界,我老了不想离开祖国。如今,选择在威海养老,这里的空气环境好,我身边有许多来自全国各地的老人都在这里开心地生活,我找到了心灵的归属,哪里也不想再去!”说起如今在威海的生活,赵阿姨脸上始终绽放着孩子般的笑容。

儿子回国 为母身安把关选双举

据赵阿姨说,七年来与双举海参结下的缘分,让自己远在美国的儿女都对母亲放心了许多。赵阿姨如今居住的养老公寓,是儿子亲自回国花了一个月的时间反复考察比较后决定的,这一个月期间,赵阿姨的儿子同时为母亲考察了在威海的吃住,经过多方验证,他选择双举海参让母亲常年食用,吃住都解决满意了,他才放心回到美国。

说起双举海参,赵阿姨非常

开心:“儿子为我把关选了双举海参,我开始不理解他为什么选双举海参啊,是不是就图选个大品牌?后来一吃我才知道,双举海参的品质比我以前几十年吃的海参都好很多,最让我满意的还有双举海参的服务。小林每年都提前给我留出双举春参,不辞辛苦地给我来送海参,我每次吃完了都要免费帮我发泡海参,为我想的特别细致周到,我真是特别感动,我儿子真是没有选错双举海参。”

感恩父母 双举海参收获真情

双举海参立业之初,便将“对母亲和用户负责”作为企业发展的必须遵循的理念,如今走过十二年的发展,无数母亲与双举海参结缘,赵阿姨便是其中一位。正如赵阿姨所说:“我是一位普通的母亲,看到儿女尽好做人的本分,作为母亲我深感欣慰;我也是一位双举海参普通的客户,看到威海有这样踏踏实实为顾客着想的企业,作为消费者我非常放心;现在的我还是一位居住在威海的普通市民,单单是威海的蓝天碧海,就足以让我的后半生清静祥和。我希望有更多的父母亲,都能加入我的

行列中来,让晚年生活更幸福。”

在对外做好企业产品及服务的同时,“感恩”一直是双举海参对内练好基本功的企业文化之一。感恩,从父母做起,2016年双举春参上市伊始,双举海参总经理李双举便让员工把海参带回家,将双举春参做给母亲吃,海参排骨、葱烧海参、海参小米粥……各种以海参为食材的美食,经由儿女们亲自烹饪后端到这些辛苦了大半辈子的老人面前。带着责任与感恩,一个走向全国的海参品牌,定会收获更多真情。



“阿姨,这是我们今年刚刚上市的头批双举春参,过几天我就给您发泡好一斤送过来,您很快就能吃上春参啦!”双举海参的林东红(左,电话13561804746)在春参上市后,第一时间为从北京来威海定居的赵阿姨送来四斤双举春参。



“阿姨,发泡好的海参吃法很多,我们今天做一道葱烧海参您尝尝,这可是咱鲁菜的经典代表菜呢!”双举海参的万菲菲(右二,电话13792727636)现场为赵阿姨烹饪葱烧海参。



双举海参提倡感恩父母,员工们将2016年的头批春参亲手烹饪后端给父母品尝美味鲜嫩的春参。

最美的士司机王奎盛

传递爱心“雷锋的哥”在行动

本报记者 许君丽

“自从加入‘雷锋车队’后,我感觉自己身上多了一份责任,能帮一把就帮一把,做好事我心里也开心。”联运出租公司的哥王奎盛是“雷锋车队”的老成员了,对他来说,助人为乐已经成了工作中的一部分,在本报组织的最美的士司机评选活动中,他的票数遥遥领先。

“雷锋”的哥 带妻子一起做好事

今年49岁的王奎盛开出租已经有十多个年头,每天都会接触到形形色色的乘客。

4月25日,王奎盛正开着出租车准备继续拉客,听到车里

有手机铃声响,往后座一看,椅子上有一个大背包。他急忙将车停到路边,打开背包接听了电话。原来,就是他刚刚搭载的一对母女,一时粗心,将背包落在了车里。母女俩正准备去参加比赛,背包里是比赛服装,考虑到对方比较着急,王奎盛二话不说,立即开车前往,将背包送给这对母女。“孩子为了比赛准备了好多天,没想到一时疏忽差点没能参加比赛,幸亏师傅你了。”孩子母亲感激地拿出200元钱打算感谢王奎盛,但他摆摆手就离开了。

这样的事儿,王奎盛做过的不胜枚举。这位“雷锋”的哥更带上了和他轮班开出租的妻子一起做好事,俩人都加入了“雷锋”行列。义务献血,去福利院做义

工、免费送孤寡老人外出游玩……他们做的一件件好事,让这对“雷锋”夫妻获评行业“最佳模范夫妻”称号。

免费送盲人回家过年

2013年临近春节,威海市降下大雪,在得知一些盲人兄弟无法及时赶回家中过年时,王奎盛主动联系公司要求参与“温暖盲人兄弟回乡路”活动。当天,王奎盛特意起了个大早,将车里车外收拾个干干净净,赶往盲人兄弟家中接了一家三口准备送到他们乳山老家。不料,当天雪比较大,当车辆走到初村时,路上积雪越来越厚,越来越难走,为了安全起见,王奎盛同盲人兄弟商量暂返市区,待雪停再送其回



王奎盛(中)义务送盲人兄弟回家过年,受助盲人朋友(右)送锦旗表示感谢。

乡。第二天一早,王奎盛又自费购买了牛奶、水果等年货再次搭载盲人兄弟一家返乡,终于平安

顺利将一家人送到老家,盲人兄弟的父母早早等在家门口,握着王奎盛的手激动得连声感谢。